

# Ювілеї

Сердечно вітаємо з 50-річчям директора Державного підприємства «Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки» (ДНТЦ ЯРБ), кандидата технічних наук **Громова Григорія Володимировича** і з 60-річчям начальника відділу радіаційного захисту ДНТЦ ЯРБ, кандидата фізико-математичних наук **Богорада Володимира Івановича**!

Зичимо ювілярам щастя на довгі роки, цікавих і яскравих перспектив, примноження досягнень у професійній діяльності, втілення найзаповітніших мрій, перемог на життєвих стежинах. Нехай ніколи не згасає джерело Вашої енергії, творчості, ентузіазму. Нехай кожен день буде осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття і гарний настрій стануть запорукою вашого процвітання.

Колектив ДП «Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки»  
Редакція журналу «Ядерна та радіаційна безпека»

## Володимир Іванович Богорад

Володимир Іванович Богорад народився 7 березня 1953 року. У 1970 році, закінчивши школу, вступив на механіко-математичний факультет Московського державного університету імені М. В. Ломоносова. Пройшовши службу в лавах Радянської Армії з 1973 по 1975 рік, продовжив навчання на механіко-математичному факультеті Київського державного університету імені Тараса Шевченка, який закінчив у 1979 році за спеціальністю «Математика». У 1976 році, паралельно з навчанням, розпочав трудову діяльність з посади старшого техника Інституту технічної теплофізики Академії наук УРСР, а в 1977 році вже обіймав посаду старшого інженера на кафедрі технічної кібернетики Київського політехнічного інституту.

1979 року був переведений у лабораторію радіаційної біофізики Інституту ядерних досліджень Академії наук УРСР, де долучився до роботи з оцінки впливу об'єктів ядерної енергетики на довкілля і населення. Із 1986 року брав активну участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, досліджуючи радіаційний стан постраждалих територій. Завдяки практичному досвіду й глибоким науковим знанням став одним з провідних і визнаних фахівців України в галузі оцінки та моніторингу радіаційного впливу об'єктів атомної енергетики на довкілля та населення, радіаційної безпеки та захисту.

Володимир Іванович стояв біля витоків створення Державного науково-технічного центру з ядерної та радіаційної безпеки (ДНТЦ ЯРБ) при Держатомрегулюванні України. До ДНТЦ ЯРБ він прийшов 1992 року на посаду начальника лабораторії, потім був призначений заступником начальника відділу радіаційного захисту, а в 1996 році очолив його.

Високий професіоналізм, розуміння стратегії підвищення радіаційної безпеки, наполегливість і принциповість у досягненні поставлених цілей, високі морально-етичні якості здобули йому заслужений авторитет серед колег.

За результатами захисту кандидатської дисертації в Одеському державному політехнічному університеті в 2001 році В. І. Богорада присвоєно вчений ступінь кан-



дидата фізико-математичних наук. Як науковий і громадський діяч, він бере участь у підготовці експертів з радіаційної безпеки, підвищенні професійного рівня співробітників відділу, читає лекції для молодих фахівців, виступає опонентом дисертаційних робіт, аналізує проекти національних нормативних документів та стандартів МАГАТЕ й готує відгуки на них. Протягом багатьох років входить до складу експертної групи аналізу даних інформаційно-кризового центру Держатомрегулювання України як експерт з радіаційних наслідків. Член експертної, а також науково-технічної ради ДНТЦ ЯРБ.

Реалізуючи свій досвід і творчий науковий потенціал, є автором понад 50 наукових праць, зокрема монографії «Радіаційна безпека та захист на атомних електричних станціях». Член редакційної колегії науково-технічного журналу «Ядерна та радіаційна безпека».

У 2002 році за багаторічну плідну працю, вагомі досягнення у професійній діяльності Богораду В. І. оголошено подяку Київського міського голови. У 2012 році за високий професіоналізм, зразкове виконання посадових обов'язків, вагомий особистий внесок у науково-технічну діяльність з регулювання ядерної та радіаційної безпеки у сфері використання ядерної енергії його нагороджено Почесною грамотою Міністерства надзвичайних ситуацій України.